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Tizenötször szúrta meg áldozatát a szegedi férfi 

Késelés egy belvárosi boltban 
Folytatás az 1. oldalról 

Az üzletben rajtuk kívül nem tar-
tózkodott senki, mégis volt az 
esetnek szemtanúja, aki mind az 
eladót, mind az elkövetőt és annak 
lakhelyét ismerte. Hallotta az el-
adó segítségkiáltását, valamint 
látta, ahogy a férfi, véres bűntette 
után, hazafelé tart. Miután meg-
győződött arról, hogy a tettes való-
ban a közeli Stefánián található la-
kásába ment, értesítette a rend-
őröket, akik néhány perccel a bűn-
tény után otthonában fogták el a 
késelőt. 

Tegnap délután még a rendőrség 
is csak találgatott, mi lehetett az 
elkövető indítéka: az üzletből 
semmi sem tűnt el. 

- Bolond az az ember. Egyszer 
meztelenül kimászott az ablakon 
- mesélte egy fiatal fiú, aki apjá-
val érkezett a helyszínre. El-
mondták: a harminc év körüli fér-
fi a szomszédjuk, de nem nagyon 
beszéltek vele, így a nevét sem 
tudták megmondani. Az idő mú-
lásával egyre több bámészkodó 
állt meg az üzlet környékén. Egy 
férfi arról beszélt, hogy az asz-
szonyt tizenöt késszúrással terí-
tette le támadója. Ezt, állítása 
szerint, a súlyosan megsérült nő 
lánya árulta el neki. Többen bi-
zonygatták: a késelő nővére és 
szülei korábban már többször is 
kérték a rendőrség segítségét, 
hogy a férfit szállítsák el pszichi-
átriai kezelésre, mert egyszer még 
valami nagy bajt fog csinálni. 

A súlyos bűncselekmény hírére összesereglett érdeklődők megbénították az utca forgalmát Fotó: DM/DV 

VESZELYBEN A KISBOLTOK 
Az elmúlt két és fél hónap alatt ez már a negyedik olyan eset, mikor szegedi kisbolt dolgozója erőszakos cseleke-
det áldozatává válik. Tavaly november 29-én reggel 9 óra után két, máig ismeretlen, húsz év köriili férfi a Tisza 
Lajos körúton kirabolt egy mobiltelefonokat forgalmazó üzletet. A bolt férfialkalmazottját gázspray-vel lefújták és 
megverték, majd körülbelül ötven mobiltelefonnal elmenekültek. Január 17-én este 7 órakor egy Zárda utcai hír-
lapüzletet rabolták ki: a boltba egy sapkát viselő, arcát sállal eltakaró férfi ment be, kezében egy fegyvernek lát-
szó tárgyat tartott. A rabló a bevétel átadására szólította fel az ott lévőket, majd a pénz megszerzése után arra 
kényszerítette őket, hogy az eladótér mögötti helyiségbe menjenek. A rabló ezután elmenekült a helyszínről, nyo-
mára a mai napig nem akadtak rá. Egy nappal később, január 18-án délután 5 óra körül az Attila utcai kisboltot 
rabolták ki. Egy máig ismeretlen, arcát eltakaró férfi, kezében fegyvernek látszó tárggyal lépett be az üzletbe. Miu-
tán megszerezte a bevételt, gyalogosan menekült el a helyszínről. 

Influenzajárvány miatt még csak Szegeden van zárlat 

Mától látogatási 
tilalom két klinikán 
Legalább egy hétig tart az a láto-
gatási tilalom, amit mától ren-
delt el az influenzajárvány miatt 
a régiós ANTSZ két szegedi kli-
nikán. A bordányin kívül más 
megyei iskolában egyelőre nem 
kellett kényszerszünetre külde-
ni a diákokat. 

Látogatási tilalmat rendeltek el 
mától bizonytalan ideig a szegedi 
gyermekgyógyászati valamint a 
szülészeti és nőgyógyászati klini-
kán. A megelőző intézkedést az 
influenzafertőzés erőteljes terje-
dése miatt kellett elrendelni, tájé-
koztatott az ÁNTSZ dél-alföldi 
régiójának járványügyi osztályve-
zetője. Mint Tombácz Zsuzsanna 
elmondta, a zárlat legalább egy 
hétig tart, meghosszabításáról az 
influenzás esetszámok változása-

itól függően döntenek. A látogatá-
si tilalom egyelőre csak ezt a két 
szegedi klinikát érinti, de a szak-
ember nem zárta ki, hogy azt ki-
terjesztik az intenzívosztályokra 
és a szegedi városi kórház szülé-
szeti osztályára is. A megye illetve 
a régió többi egészségügyi intéz-
ményét jelenleg még nem érinti a 
döntés. 

Tombácz Zsuzsanna elmond-
ta: az ANTSZ-nek a bordányi ál-
talános iskolán kívül még nem 
kellett kényszerszünetet elren-
delnie más, régiós oktatási intéz-
ményben az influenzajárvány 
miatt. Hozzátette: az iskolák ve-
zetése önállón is dönthet a taní-
tási szünet elrendeléséről, ha ezt 
indokoltnak látja. A múlt heti 
üllési esetben is erről volt szó. 

T.R. 

Kötelező zárt helyen 
tartani a baromfit 
A Csongrád megyei baromfitartók figyelmét a járványvédelmi 
központ felhívja az állattartási szabályok szigorú betartására. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

A baromfitartók számára a 
Nemzeti Járványvédelmi Köz-
pont minimumkövetelményeket 
fogalmazott meg a hatályos ál-
lat-egészségügyi szabályok kiegé-
szítéseként, és a megyénkben 
megállapított H5 altípusba tarto-
zó nagy virulenciájú, A típusú 
madárinfluenza vírus okozta jár-
vány miatt felhívja az állattartók 
figyelmét a szabályok szigorú be-
tartására. 

A gazda köteles bejelenteni az 
állattartás tényét a tartási hely, a 
tartott fajok és létszámok megje-
lölésével, köteles részletes és nap-
rakész állomány-nyilvántartást 
vezetni. Az állattartó köteles álla-
ta megbetegedéséről, elhullásáról 
az állatorvost haladéktalanul érte-
síteni, az állatot vizsgálatra bemu-
tatni, az állat-egészségügyi ható-
ság intézkedéseit tűrni és annak 
végrehajtásában segíteni. Köteles 

közreműködni a kárenyhítésben, 
a telepen rendszeres takarítást és 
fertőtlenítést végezni, nagy létszá-
mú állattartó telepek esetén a te-
lep bejáratánál kéz- és lábfertőtle-
nítőt üzemeltetni, gépjármű-fer-
tőtlenítést végezni a telepre be-, il-
letve kihajtó járműveken, és fer-
tőtlenítőszer készletet tartani. 
Minden fertőtlenítésnél fontos, 
hogy azt mindenkor alapos tiszto-
gatás, takarítás előzze meg, vala-
mint hogy a fertőtlenítéshez a cél-
nak megfelelő, engedélyezett fer-
tőtlenítő anyagot használjon. 

A baromfi zárt tartása is kötele-
ző. A technológia szerint zártan 
nem tartható baromfit fedett he-
lyen kell etetni és itatni. A víziba-
romfi (kacsa, liba) más fajú barom-
fival, vagy egyéb fogságban tartott 
madárral együtt nem tartható. Fel-
színi vizek baromfi itatására nem 
használhatók fel. Élő madarak 
részvétele piacon, vásáron, bemu-
tatón, rendezvényen tilos. 

Türisztikai CD 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Elkészült a Látnivalók, turisztikai szolgáltatások Csongrád megyé-
ben című CD-ROM. A digitális kiadvány a megye természeti és kul-
turális értékeit veszi sorba. 

Ez egy olyan katalógus, amelyben többek között egészségturisz-
tikai és sportlehetőségek is szerepelnek. Több min t 1500 „be-
jegyzést" tartalmaz, amelyek segítik a turisták tájékozódását és 
hasznos információkat nyújt az utazásszervezőknek. A turiszti-
kai CD-ROM a Csongrád Megyei Önkormányzat megbízásából 
készült. 

Gyógyító 
ölelés 

ÚJSZÁSZI ILONA 

A mandulaműtét után nyöszörgó-kinlódó testvérpárt mesével csití-
totta, teával itatta az édesanya. Elszenderült az egyik fiú, fölsírt a má-
sik. Az asszony egy szemernyit sem alhatott: hol az egyik, hol a másik 
oldalába fúródó testecskét simogatta-ölelte magához. Reggelre moso-
lyogva ébredt mindkét fiúcska. Anyukáink segített a nővérkének - te-
át osztani, lázat mérni, nyugtatni a kórteremben a gyereksereget... 

Egy test, egy lélek az anya és a kicsinye. Ezernyi történettel, milli-
ónyi képpel igazolható e tétel. Ha a kór gyötörte kis test kínjait nem 
is vállalhatja át a szülő, mégis segíti gyermeke gyógyulását a puszta 
közelsége, az ölelése. Nem új felismerés ez, inkább ősi tapasztalat. 
Legfeljebb az a nóvum, hogy a kifejezés, „családcentrikus gyógyí-
tás", helyet kapott az egészségügyiek szakszótárában. E tény pedig 
reményt ébreszt minden olyan anyában és apában, aki gyerekkór-
házba indul, mert'azzal biztathatja a lányát, a fiát, hogy ne féljen, 
mert együtt maradhatnak, nem hagyja magára a nagy fehérségben. 
A gyerek nem tudja, de érzi, mit ér e gyógyító kötelék. Most, az álta-
lános megszorítások idején viszont ennek is árat szabtak. 

A sarc új formájának tekintik a jó érzésű egészségügyiek is, hogy ja-
nuártól akár ötezer forintot is kérhetnek azért, ami a kisemberek 
gyógyulását, végső soron a kórházi személyzet munkáját segíti. Per-
sze szolgáltatás is, hogy a testéből kiszakadt kis test gyógyítása idején 
fizikailag is jelen lehet, kezelésre szoruló gyerekével a kórházi ágyon 
is osztozhat az anya. De az is igaz, hogy az így beteggpndozóvá előlé-
pő asszonyok segítik-kiegészítík az egészségügyi szakszemélyzetet. 
Ám ha létezik ilyenféle „hotelszolgáltatás ", annak ára is van. A szak-
tárca örökké nyilatkozó szakértőnője azonban olyan apró részletek-
kel most sem törődik, mint hogy például ötezer forintnál még a nagy-
városnak számító Szegeden is akad olcsóbb panziós ellátás. 

.. .A vizit végén az édesanya lehúzta az ágyneműt, rendet rakott az 
ágyon maga és a fiai után. Gyógyultan és megkönnyebbülten indul-
tak-haza. 

Csak a kollégium 
melletti terület eladó 
A Szegedi Tudományegyetem (SZTE) használhatja az állam tulajdoná-
ban lévő, a Budapesti úti volt laktanya épületeit. Ennek közelében ott egy 
6 hektár nagyságú terület. Ez kerüljön ki a kincstári vagyonkörből - kéri 
az SZTE az Oktatási és Kulturális Minisztériumtól. A lépés oka az, hogy 
a terület korábban azzal az elvi elhatározással került az SZTE kezelésébe, 
hogy ott egyetemi campust alakítson ki. Am az elképzeléstől - pénzügyi 
és egyéb megfontolások miatt - az egyetem elállt. A területen mindössze 
egy kollégiumot hozott létre egy laktanyaépület átalakításával, az oktatá-
si infrastruktúrát a városban bővítette. Tehát az értékesítés kezdeménye-
zése kizárólag az évek óta kihasználatlan területeket érinti, az öthalmi di-
áklakásokat nem. Az az épület továbbra is az SZTE kezelésében marad és 
kollégiumként működik. Sót az SZTE saját forrásból felújítja az épületet, 
és egy másiknak kollégiummá alakítását még az idén elkezdi. 

Fizetnie kellene a kórházban a gyereke mellett alvó szülőnek 

Túri megtagadta az anyasarcot 
Év elejétől minden kórháznak pénzt kell 
szednie a gyermeke mellett külön ágyon 
alvó, illetve ott kosztoló szülőktől. E fi-
zetési kötelezettség alól mentességet csak a 
fogyatékos gyermeket nevelők, illetve a 
szoptató anyukák kaphatnak. A szegedi 
gyermekklinika mégsem kér pénzt a szü-
lőktől: az intézményvezető szerint gerinc-
telen lenne a közadakozásból létrejött 
anyaszállások használatáért díjat szedni. 

Január elsejétől kizárólag a fogyatékkal élők 
szüleinek nem kell fizetniük azért, ha az éj-
szakát kórházban fekvő beteg gyermekük 
mellett töltik, illetve ott étkeznek. Az in-
gyenességi körbe február 14-étől a szopta-
tós anyák is beletartoznak - más azonban 
nem. A minisztérium tájékoztatása szerint 
a szabályozás nem ír elő sem alsó, sem fel-
ső összeghatárt a szolgáltatási díjról, erről 
az egyes egészségügyi intézmények önálló-
an dönthetnek. Miskolcon egy éjszaka a 
kórházban 1500 forint, étkezéssel együtt 
3000. 

A törvénymódosítás „csak" azokra vonat-
kozik, akik külön ágyban szeretnének pihen-
ni. A széken vagy a gyerek betegágya szélén 
való éjszakázás továbbra is ingyenes. 

A szegedi gyermekgyógyászati klinikán az 
új szabályozás ellenére sem szednek pénzt a 
szülőktől a bennalvásért. Túri Sándor, az in-
tézmény vezetője azt mondta, csak annak 
kell fizetnie, akit a klinika bejelent az egész-
ségbiztosítónak. Ö azonban nem hajlandó 
erre. Ha bejelentenék a klinikán a külön ágy-
ban alvó anyukákat, háromezer forintot kel-
lene tőlük beszedniük éjszakánként, amit a 
professzor felháborító arcátlanságnak tarta-
na. 

- A szegedi lakosság, alapítványok és né-
hány szolidáris vállalkozó adakozásából ala-
kítottuk ki pár éve a klinikai tömbben azokat 
a szobákat, ahol az anyukák együtt alhatnak 
a kicsikkel. Ugyanilyen forrásból épült meg 
az újszegedi részlegen lévő szülői szállás is. A 

Anya és gyermeke. Szegeden nem kérnek pénzt Fotó: Frank Yvette 

minisztérium és az egészségbiztosító egy fil-
lért sem adott ebhez a bővítéshez, illetve 
amit adott, azt az avatóünnepség másnapján 
visszavette. Ezek után nagyon sötét, gerinc-
telen dolognak tartom, hogy pénzt szedjünk 
a szülők bennalvásáért - hangsúlyozta Túri 
professzor. Hozzátette: az újszegedi részlegen 
a szülők eddig sem ingyen, hanem önköltségi 
áron étkezhettek. Az intézményvezető vállal-
ja a felelősséget a döntésért, mert - mint 
mondta - a szülők képtelenek lennének ki-
gazdálkodni azt az összeget, amibe egy hosz-
szabb bennalvás kerülne. Hozzátette: akár-
milyen is a magyar egészségügy helyzete, ők 
vannak a betegekért, nem pedig fordítva. 

- Nagyon tisztelem a professzort a döntésé-
ért, az új szabályozást pedig felháborítónak 
tartom, akárcsak a többi anyuka, akivel be-
széltem - mondta el a szentesi Hegyiné Lő-
csei Julianna, akinek ötéves kislányát tavaly 
augusztus óta kezelik a gyermekklinika on-

kológiai és hematológiai részlegén. Előfordul, 
hogy egy hétig is bent tartják Anettet, ilyen-
kor pedig anyukája kiséri el, és marad mellet-
te végig. Az édesanya szerint kislánya állapo-
ta nagyon sokat javult az orvosok és nővérek 
rendkívüli hozzáértéssel, emberséggel vég-
zett munkájának köszönhetően, amiért na-
gyon hálás. Akárcsak a családias hangulatért, 
a játékokért, a gyerekszobaként kinéző két-
ágyas gyermekkórtermekért. Ugyanakkor 
Anett betegsége miatt ő nem, csak férje vál-
lalhat munkát. Tehát egy fizetésből élnek, 
miközben - gyógyszer és utazási költségeik 
miatt - többet költenek egy átlagos család-
nál. 

- Bármit megadnánk azért, hogy a kislá-
nyunk meggyógyuljon, de nem tudom, ho-
gyan telne a bennalvásokra is - mondta az 
anyuka, miközben Anett egyre durcásabban 
követelte, hogy induljanak haza. 

TOMBÁCZ RÓBERT 


